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  كند؟ ملات گچ هنگام گرفتن، چه تغيير فيزيكي پيدا مي -1
  شود تغييري در حجم آن نمي) 2    شود حجم آن كم مي) 1
  .به شرايط محيط بستگي دارد) 4    شود حجم آن افزوده مي) 3
  شود، در كدام مورد است؟ ساختمان مصرف ميتفاوت سنگ گچ با گچي كه در  -2
  سختي آن) 4  رنگ آن) 3  گيرش آن) 2  مقدار آب مولكولي آن) 1
  شود؟ در مناطق ساحلي و بنادر، از كدام سيمان استفاده مي -3
  ضد سولفات) 4  خاكستري) 3  پرتلند) 2  سفيد) 1
   استفاده نمود؟ ت يا شفتهلابه كدام دليل، بايد از شيره آهك در م -4
  مقاومت بيشتر) 4  ه بودن آهكتهيدرا) 3  يكنواختي ملات) 2  زودگيرملات) 1
  نمايند؟  بري مي باكدام نوع ملات گچي، گچ -5
  سازي مجسمه) 4  زنده) 3  دستي) 2  كشته) 1
  فرمول خاك رس معمولي در چيست؟ -6
1( OH,oAl 232 2    2 (OH,SiO 22 2  
3( OH,SiO,oAl 2232 2    4 (3222 OAl,SiO  
  كند؟  ك ميئر، كدام مورد زير باشد، آجر آلوجدر داخل خاك آ -7
  سنگ آهك) 4  سنگ آهن) 3  سنگ گچ ) 2  خاك نباتي) 1
8- شود؟ يخ مصرفي دربتن، باعث كدام مورد ميضد  
  گرم شدن شن و ماسه) 4  يخ نزدن آب بتن) 3  زودگيري بتن) 2  ديرگيري بتن) 1
  تفاوت آجر فشاري با آجر ماشيني، دركدام مورد است؟ -9
  گيري نوع قالب) 4  نوع خاك) 3  روش پخت) 2  ابعاد) 1
  هاي بلند، به كدام صورت است؟ رو، اثر نيروي باد در ساختمان در شكل روبه -10
  رأس در وسط مثلثي، با) 2    يكنواخت) 1
  پايينمثلثي، با قاعده در ) 4    ثي، با قاعده در بالا لمث) 3
  هاي با چند طبقه اجباري است؟ آيا پله فرار، جزو تراكم ساختمان است؟ ايجاد پله فرار براي ساختمان -11
  خير -طبقه  4بيش از ) 2    خير -طبقه  6بيش از ) 1
  بله –طبقه  10بيش از ) 4    بله -طبقه 12بيش از ) 3

  نبايد كمتر باشد؟ رو، از چند متر كن نسبت به كف پيادهليش آمدگي باپارتفاع  -12
1 (5/2  2 (3   3 (5/3  4 (5/4  

  شود؟ تعديل كار انجام شده، در تأخير مجاز چگونه محاسبه مي -13
  .گيرد تعديل به دوره تأخير مجاز، تعلق نمي) 1
  .شود با شاخص دوره مربوط به انجام كار، تعديل مي) 2
  .شود ديل ميهاي سه ماهه مربوط به مدت پيمان، تع هاي دوره متوسط شاخص) 3
  .شود هاي سه ماهه زمان انجام كار، در نظر گرفته مي هاي دوره متوسط شاخص% 80) 4
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  ؟شود هاي عمراني به پيمانكاران، شروع قرارداد از كدام تاريخ زير، درنظر گرفته مي در قراردادهاي واگذاري طرح -14
  شروع تجهيز كارگاه) 2    شروع عمليات عمراني) 1
  تحويل زمين) 4    دانعقاد قراردا) 3

  شود؟  از آزمايش مارشال، براي كدام مورد استفاده مي -15
  تعيين مقاومت فشاري آسفالت، فضاهاي خالي موجود در آسفالت و درجه نرمي آسفالت برحسب مقدار قير موجود ) 1
  محاسبه ضخامت قشرهاي اساس قيري، لايه زيرين و رويي آسفالت )2
  گيري و تعيين مقاومت قشرهاي اساس و زيراساس اندازه )3
  گيري و تعيين مقاومت نسبتي خاك بستر راه اندازه )4

  درشت دانه، به ترتيب چند درصد است؟ باخاك» راه فرعي درجه يك«و » ها آزادراه«درصد تراكم زيرسازي براي  -16
  85و  90) 4  90و  100) 3  90و  95) 2  100و  100)1

  حريم شهر، كدام است؟  محدوده 17
  .تر از محدوه قانوني شهر كه در آن، شهرداري موظف به ارائه خدمات شهري است اي كوچك محدوده) 1
  .تر از محدوده قانوني شهر كه در آن، شهرداري موظف به ارائه خدمات شهري است اي بزرگ محدوده) 2
  .انوني استوظايف و اختيارات قداراي ن، شهرداري آاي كه در  محدوده) 3
  .اخته شده شهر قرار داردساي كه در آن، فقط اراضي  محدوده) 4

  ، كدام ضابطه صحيح نيست؟25/10/1368براساس ضوابط و مصوبات شوراي عالي شهرسازي و معماري، مصوب  -18
  حداكثر استفاده از اراضي دولتي) 2    بررسي امكانات اشتغال) 1
  سال آينده 50محاسبه ميزان افزايش جمعيت شهر اصلي در ) 4  تأمين آب مورد نياز برپايه جمعيت) 3

  شود؟  هاي زير اجرا مي نفر جمعيت، كدام يكي از طرح 25000براي شهرهاي كمترا ز  -19
  جامع شهري) 4  تفصيلي شهري) 3  هادي ) 2  مقدماتي) 1

  اي مجاز است؟ استفاده از ميلگرد ساده، دركدام مورد به عنوان ميلگرد سازه -20
  مجاز نيست) 4  دورپيچ) 3  ها  خاموت ستون) 2  حرارتي) 1

  طبق مفاد شرايط عمومي پيمان، كدام مورد صحيح است؟ -21
  .مودن تجهيز كارگاه توسط پيمانكار، الزامي نيستبيمه ن) 1
  .خطر در مدت تأخير مجاز، بر عهده پيمانكار است هزينه مربوط به بيمه تمام) 2
  .گيرد گاه، توسط پيمانكار و با هزينه كارفرما صورت ميخطر كار انجام بيمه تمام) 3
  .اخذ پوشش بيمه مسئوليت مدني در مقابل كاركنان، توسط كارفرما الزامي است) 4

  ..............شود كه  ها، ضرايب اطمينان به ضرايبي گفته مي در محاسبه سازه -22
  شوند مي در تركيب نيروها اعمال) 2  شوند در تركيب بار اعمال مي) 1
  .شوند باعث تشديد بار و تقليل مقاومت مي) 4  گردد ايستايي سازه تضمين مي ،با اعمال آنها) 3

  داكثر ارتفاع مجاز، از تراز پايه چندمتر است؟ح. طبقه با مصالح بنايي در شهر تهران مفروض است 2ساختمان  -23
1 (6  2 (8   3 (10  4 (12  
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  لگردها، صحيح است؟كدام مورد در خصوص خم كردن مي -24
  .بايد به صورت سرد خم شوند) 1
  .خم كردن آنها در دماي صفر درجه مجاز نيست) 2
  .ها، به منظور شكل دادن مجدد، مجاز است باز و بسته كردن خم) 3
  .باشد، مجاز است خم كردن ميلگردهايي كه يك سر آنها در بتن مي) 4

  ؟نيستسكوها، صحيح  حفاظتي در طرف بازكدام يك از موارد زير، در خصوص پاخور  -25
  .متر باشد سانتي 70ارتفاع نرده حداقل  )1
  .سكو، بايد ازنرده استفاده شود فقط در طرف باز) 2
  .متر ضخامت، استفاده شود سانتي 2در ساخت نرده، از چوب مناسب با حداقل ) 3
  .متر استفاده نمود انتيس 25توان به جاي نرده حفاظتي، از پاخور حفاظتي با ارتفاع  مي) 4

  تر است؟ هرگاه در هنگام عمليات پرداخت سطح بتن، آب انداختن در سطح آن مشاهده شود، كدام اقدام مناسب -26
  استفاده از دستگاه مكش، جهت تخليه آب و سپس ادامه عمليات ) 1
  خش كردن سيمان روي سطح و سپس ادامه عملياتپ) 2
  توقف عمليات تا تبخير آن) 3
  ادامه عمليات ) 4

  توان استفاده كرد؟ اي نمي هاي سازه متر ارتفاع، از كدام يك از سيستم 60طبقه با  17براي طراحي يك ساختمان  -27
  قاب خمشي بتن آرمه متوسط) 2     محور فولادي هاي هم قاب ساختماني ساده بامهاربندي) 1
  دوگانه متوسط) 4    قاب خمشي فولادي متوسط ) 3

  كنند؟ اي مشاركت مي كننده غيرباربر، درمحاسبه وزن مؤثر لرزه صد از وزن ديوارهاي تقسيمچند در -28
  .شود در محاسبه وزن موثر شركت داده نمي. چون ديوارتقسيم كننده غيربابر، بار زنده است) 1
2 (100  
3 (80  
4 (20  

  ؟نيستسازنده، صحيح درخصوص قبل از شروع عميات ساختمان، كدام مورد  -29
  .ها و مجوزات لازم را اخذنمايد بايد كليه پروانه )1
  .حق ندارد انشعابات گاز و برق و ساير تأسيسات زيربنايي را قطع نمايد) 2
  . سازنده بايد يك نسخه از طرح تجهيز كارگاه را در اختيار مهندس ناظر قرار دهد) 3
  . صلاح در اختيار مهندس ناظر قرار دهد يها و مشخصات فني ساختمان را پس ازتأييد شخص ذ بايد كليه نقشه) 4

  كدام مورد در خصوص كارگاه ساختماني، صحيح است؟  -30
  .ماسك تنفسي، غيرقابل استفاده براي افراد مختلف است) 1
  .اش، فقط استفاده از عينك ايمني كافي استپ براي كارگران ماسه) 2
  . خانه بهداشت ضروري است نفر كارگر، احداث 200در كارگاه ساختماني با بيش از ) 3
  . ت و روشويي بهداشتي و محصور احداث شودلنفر كارگر، بايد يك توا 30به ازاي هر ) 4

uiuiهاي مسكوني به ترتيب، براي  براي محاسبه شاخص پايداري در ساختمان -31 P,Vشود؟ از چند درصد بار زنده استفاده مي  
  20و  20) 4  100و  30 )3  100و  100) 2  20و  100) 1
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  ي تيرهاي ساده بتن آرمه، در قسمت تحتاني مقطع تير،كدام است؟لدليل اصلي قرار گرفتن ميلگردهاي اص -32
  هاي برشي قابل توجه  ايجاد تنش) 1
  بندي آن تر تير و سهولت قالب اجراي ساده) 2
  هاي فشاري هاي حرارتي و تنش ايجاد تنش) 3
  هاي كششي بتن و ايجاد تنشعدم مقاومت كششي لازم ) 4

  كدام يك از مقاطع زير، با سطح مقطع يكسان، مقاومت پيچشي بيشتري دارند؟  -33
  قوطي) 4  تيرآهن) 3  نبشي) 2  ناوداني) 1

  ها نسبت به وسط دهانه، چگونه است؟ گاه، مقدار خاموت هاي نزديك تكيه ح، براي خاموتلدر طراحي تيرهاي بتن مس -34
  همه موارد) 4  كمتر است) 3  بيشتر است )2  مساوي است) 1

 60متـر و جـان بـه ارتفـاع      سـانتي  2سانتيمتر و ضـخامت   30هاي مساوي به عرض  با بال Iيك مقطع تير ورق به شكل  اينرسي نمما -35
  است؟ 4cm متر، چند سانتي 2/1متر و ضخامت  سانتي

1 (510751 /  2 (510221 /  3 (510961 /  4 (510491 /  
متـر،   سانتي 2متر و ضخامت  سانتي 60متر، جان به ارتفاع  سانتي 3متر، ضخامت  سانتي 30با بال به عرض  Tمقطع يك تيرورق به شكل  -36

  )x-xمحور (متر است؟  خنثي تا انتهاي جان چند سانتي رفاصله محور تا
1( 46   2 (5/44  3( 5/43    4 (40  

  ؟گيرند هاي مسكوني از لحاظ اهميت، در كدام گروه قرار مي ويرايش چهارم، ساختمان 2800نامه  طبق ضوابط آيين  -37

1( 4  2 (3  3 (2  4 (1  
  يكي از موارد زير نسبت به پروفيل اصلي، صحيح است؟  در تيرهاي لانه زنبوري، كدام -38
  يابد فقط اساس مقطع افزايش مي) 2  يابد اينرسي افزايش ميفقط ممان  )1
  يابد ممان اينرسي و اساس مقطع هردو افزايش مي) 4  يابد اساس مقطع افزايش و ممان اينرسي كاهش مي) 3

  هاي قير است؟  كدام مورد، از كاربردهاي امولسيون -39
  اندودهاي نفوذي) 2    خاك كردنپايدار  )1
  بندي بام ب آ) 4    ها پوشش كف كانال) 3

  ت ترك انعكاسي در آسفالت كدام است؟ لع -40
  فقدان چسبندگي بين لايه رويه آسفالت و لايه زير آن )1
  مصرف بيش از اندازه ريزدانه و مصالح گرد گوشه) 2
  يه در زير روكشلاحركت افقي و قائم ) 3
  كمبود قير در مخلوط آسفالت) 4

  گراد است؟  چند درجه سانتي حداقل دماي عايق كاري با قير، -41
  10) 4  6) 3  4) 2  صفر)1

  باشد؟  هاي درشت دانه مناسب مي هاي زير، براي خاك ك از غلطكيكدام  -42
  معمولي) 4  ارتعاشي) 3  چرخ لاستيكي) 2  بزي پاچه )1
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  ني، كدام اقدام مناسب نيست؟ جهاي ل در زمين -43
  ريزي كردن شن )2  آلات كوچك و سبك استفاده كردن از ماشين )1
  حفاري) 4  پايدار كردن محل از طريق خشك كردن) 3

ريزي كشور، سرعت طرح براي راه اصلي در منطقه تپه مـاهوري   نامه طراحي هندسي راه، مصوب سازمان مديريت و برنامه براساس آئين -44
  به ترتيب حداقل و حداكثر چند كيلومتر برساعت است؟

  110و  60) 4  50و  30) 3  100و  80) 2  80و  60 )1
  ها و قطعات با كيست؟  ، مسئوليت برش)اسكت ساختمان(در ساخت قطعات فولادي  -45
  كارفرما) 2     )طراح(مهندس محاسب ) 1
  پيمانكار سازنده اسكلت) 4    مجري) 3

  اشد؟ مقاومت كششي نهايي فولاد مصرفي جهت تأمين شكل پذيري، بايد حداقل چند برابر مقاومت حد تسليم آن ب -46
1(  8/0  2 (1  3 (2/1  4 (4/1  

تير از لحـاظ  (تر است؟  مقاطع زير، مناسب تن بر متر طول، كدام يك از 2/2متر و بار  8گاه ساده در طرفين و دهانه  براي يك تير با تكيه -47
  )جانبي مهار شده است

1( IPB 260  2 (IPE 400  3 (2IPE 300  4 (2 IPE 220 لانه زنبوري  
تـن متـر اسـت، كـدام مقطـع       36) با عمال ضرايب بار(نگر خمشي نهايي لمتر كه در ان،  سانتي 40به عرض  تير بتن، مسلحبراي يك  -48

  تر است؟  مناسب
  20ميلگرد  5متر و  سانتي 50ارتفاع ) 2  25ميلكرد  5متر و  سانتي 60ارتفاع )1
  20ميلگرد  5متر و  سانتي 40ارتفاع ) 4  22ميلكرد  5متر و  سانتي 45ارتفاع ) 3

  ؟ نيست يرد، كدام مورد مناسبگ قرار مي براي بتني كه در محيط سولفاتي -49
  كاربرد مواد سيليسي ريزدانه فعال) 2  كاهش نسبت آب به سيمان ) 1
  كاهش مقاومت بتن) 4  اي هاي پرتلند روباره استفاده از سيمان) 3

  آيد؟ يمان به دست ميسياب كنيم، سآ ط ولور را با چند درصد سنگ گچ مخككلين -50
1 (1  2 (2  3 (5  4 (10  
  



 

 

  

 تدوين گرامي دكتر آقاي جناب توسط كه ،95 آبانماه - دادگستري رسمي كارشناسي آزمون پيشنهادي پاسخنامه
  :باشد مي زير شرح به گرديده

    الف  ب  ج  د 
  1         بانك سؤالات1027سؤال-مهندس حامي اشاره شده–در كتاب مصالح ساختماني% 5/1تا %1افزايش حجم از

         2  
  3          2-3-8-9بند-9مبحث
  4          ؟                                                                                                           264صفحه 55و نشريه ) احمد حامي(ساختمانيمصالح
  5         .گچ مجسمه سازي همان گچ عاج است – 440صفحه55نشريه
  6          72صفحه55نشريه

  7          1045بانك سؤالات سؤال
  8          84و  83صفحات9مبحث

         9  
  10         1157سؤال–بانك سؤالات  –تكراري آزمون نظام –6مبحث

         11  
  12         4مبحث

  13          552بانك سؤالات، سؤال –بخشنامه تعديل
  14         550و  578شرايط عمومي پيمان و بانك سؤالات 

  15          بانك سؤالات384سؤال
  16          2-2جدول101نشريه

  17          167ريزي شهري صفحه كتاب برنامه
  18         )شهرهاي جديديابيمكانضوابط(معماري و شهرسازيشورايعالي 25/10/68مصوبه

  19         94-95صفحه)دكتر اسماعيل شيعه(ريزي شهري  اي بر مباني برنامهكتاب مقدمه
  20          25صفحه9مبحث

  21          21ماده  –شرايط عمومي پيمان 
  LRFD         22يب بارترك – 6لات و مبحث ابانك سؤ1797سؤال
  23         8مبحث
  24          2-11-9بند–9مبحث
  25          3-5-12بند–12مبحث
  26          4-6- 7-9بند–9مبحث

  27          چرا كه بايد از قاب خمشي ويژه يا سيستم دوگانه استفاده شود                         ؟جواب درست است 4هر  2800استاندارد –4مطابق ويرايش
  28          2-2-5-6بند–6مبحث

         29  
         30  

  31          6-3بند –2800استاندارد
         32  
         33  
         34  

  35          ؟                                                                                                                                  باشد مي 1037×105جواب صحيح
         36  
         37  
         38  

  39          تواند درست باشد هر دو گزينه الف و ب مي
         40  

  41          1-4-1-8بند–55نشريه
  42          كتاب مصالح مهندسي حامي

         43  
  44         101نشريه
  45         4فصل10مبحث
  46          بانك سؤالات1782سؤال

  47         .سانتيمتر است40نيازمند ارتفاع تير معادل d=L:20=40ضابطه  با كنترل خيز و ارتعاش
  48         ؟                                                                                                         )ملاحظات اقتصادي(  h=1.5bتوصيه طراحي تير بتني 

         49  
  50          ؟                  درصد هم ذكر شده است                                                                     5/8عدد تا  298كتاب مصالح ساختماني، صفحه 
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